



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ &
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ κ' Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ
4^ο 12./ΘΕΣΙΟ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Ταχ. Δ/ση : ΝΕΟΦΥΤΟΥ 29
Ταχ. Κώδ. : 34132
Πληροφορίες : Φραντζεσκίδου Αγγελική
Τηλέφωνο/Fax: 22210-24133
Mail: mail@4dim-chalk.eyv.sch.gr

Χαλκίδα 16/05/2024
Αρ. Πρωτ 164
Προς
Δ/ση Π.Ε. Εύβοιας

**ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΚΥΡΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΟΡΓΑΝΩΣΗ 2-ΜΕΡΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ
ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΣΤΟ ΚΕΠΕΑ ΑΜΦΙΣΣΑΣ»**

Η διευθύντρια του 4^{ου} Δημοτικού Σχολείου Χαλκίδας, προκηρύσσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση 2ήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης μαθητών-τριών της Ε΄ τάξης του σχολείου στην Άμφισσα Φωκίδας, στο πλαίσιο επίσκεψης στο ΚΕΠΕΑ Άμφισσας για υλοποίηση περιβαλλοντικού προγράμματος και απευθύνεται στα τουριστικά γραφεία που θα επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές. Στην εκδρομή που θα πραγματοποιηθεί από Δευτέρα 27 έως Τρίτη 28 Μαΐου 2024, προβλέπεται να συμμετάσχουν 28 μαθητές-τριες και 3 συνοδοί από το 4^ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας.

Το αναλυτικό πρόγραμμα ορίζεται ως εξής:

Δευτέρα 27 Μαΐου 2024

Αναχώρηση από τη Χαλκίδα στις 8:00 και άφιξη στην Άμφισσα στις 11:00. Μετάβαση στο ΚΕΠΕΑ Άμφισσας και πραγματοποίηση του Προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. Μετά το πέρας του προγράμματος ακολουθεί γεύμα σε εστιατόριο της περιοχής και στη συνέχεια μετάβαση στο ξενοδοχείο του Δελφούς και τακτοποίηση των μαθητών-τριών στα δωμάτια.

Τρίτη 28 Μαΐου 2024

09:30 π.μ. έως 13:00 μ.μ.: Παρακολούθηση του 2ου μέρους του

Περιβαλλοντικού Προγράμματος στον αρχαιολογικό χώρο των Δελφών.

13:00-15:00 μ.μ.: Γεύμα

15:00-15:30 μ.μ.: Προετοιμασία για αναχώρηση

15:30 μ.μ.: Αναχώρηση από Δελφούς και άφιξη στη Χαλκίδα στις 18:30 μ.μ.

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

1. Μετάβαση στην Άμφισσα με μισθωμένο τουριστικό λεωφορείο και επιστροφή Χαλκίδα για μαθητές-τριες και συνοδούς με ενδιάμεση στάση. Το λεωφορείο θα είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών-τριών για τις μετακινήσεις τους ελεγμένο από το ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο. Θα πρέπει να πλήρη όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση των μαθητών-τριών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρος οδηγός)/
2. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος μαθητή ή συνοδού εκπαιδευτικού.
3. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής μαθητή-τριας σε περίπτωση που για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του.
4. Αποδοχή από μέρος του πρακτορείου Ποινικής ρήτηρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του Συμβολαίου (εγγυητική επιστολή) με ποσό που θα καθοριστεί από το σχολείο.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική τιμή με Φ.Π.Α. της εκδρομής. Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο και υπεύθυνη δήλωση κατοχής ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλλουν σε κλειστούς φακέλους στη Διεύθυνση του σχολείου σφραγισμένες προσφορές μέχρι και την Τετάρτη 22/05/2024 και ώρα 13:30 μ.μ. που θα περιγράφουν τις προσφερόμενες υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την επιτροπή του σχολείου στις 22-05-2024 αμέσως μετά τη λήξη της

προθεσμίας στο γραφείο της Διεύθυνσης του 4^{ου} Δημοτικού Σχολείου
Χαλκίδας.



Φραντζεσκίδου Αγγελική